



Навигатор-62

октябрь-ноябрь 2016

Верный ориентир вашей школьной реальности

В этом выпуске:

Страница редактора	2
События школы	3-8
На каникулах	9
Творчество: «Букет учителю»	10-11



Уважаемые педагоги КГУ «Средней общеобразовательной школы» №62, редакция газеты совместно с учениками нашей школы спешат поздравить вас с профессиональным праздником!!!

1 октября
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ
ЛЮДЕЙ

Зайдите в гости к бабушке!



16 ноября наши ребята участвовали в областном конкурсе-смотре знаменных групп и с хорошим результатом прошли во II тур!



«Алло, мы ищем таланты!»
В нашей школе прошел I этап конкурса «X-фактор»!





Страничка редактора

Умеем ли мы уважать друг друга? Эта проблема сегодня - одна из важнейших для общества. И что же такое уважение? Уважение - это позиция одного человека по отношению к другому, признание достоинств личности. Уважение предписывает не причинять другому человеку вреда, ни физического, ни морального. Уважение - одно из важнейших требований нравственности. В моральном сознании общества уважение предполагает справедливость, равенство прав, внимание к интересу другого человека, его убеждениям. Что такое уважение, знает тот, кто достоин уважения сам. Достойные люди уважают друг друга даже тогда, когда объективно являются соперниками...

В первую очередь цените своих родителей, которые вырастили вас и пережили многие ночи без сна у вашей кровати. Относитесь с почтением и заботой не только к своим бабушкам и дедушкам, но

и пожилым, которые вас окружают. Чего стоит уступить до рогу мимо проходящему человеку, вместо того, чтобы начинать ненужные споры?

Постоянно говорить родным и близким то, что вы относитесь к ним с неизмеримым уважением, совсем необязательно. Закрепляйте свое естественное чувство долга поступками: навещайте своих бабушек и дедушек как можно чаще, помогайте по хозяйству; не забывайте поздравлять родителей с важными датами и радуйте успехами, да даже если победами вам похвастаться нельзя, просто обнимите и скажите, что они у вас самые лучшие на свете!

Все это не требует ни денежных затрат, ни лишних усилий, но в то же время уважение становится бесценным даром! Что сложного называть чело-



века на десяток лет старше на «Вы»? И даже если он почти ваш ровесник, но является заслуженным деятелем или просто добросовестно выполняет уборку улиц вокруг дома? Как часто люди забывают о волшебных словах, которые нам так усердно внушали в детстве. «Спасибо», «пожалуйста», «будьте так добры» - простые наборы букв, приносящие искреннюю радость тому, в чей адрес они были отправлены.

Думаю каждый из вас, ребята, когда станет взрослым, хочет, чтобы его тоже уважали. Так давайте относиться к окружающим соответственно!



События

1 октября в нашей школе состоялся праздничный концерт, посвященный **Дню учителя.**

Ребята из школьного министерства подготовили юмористические миниатюры из школьной жизни, посвятили любимым педагогам стихи, пели песни, танцевали, выражая свою любовь и признательность учителям, сняли видеоролик с участием учеников и учителей.

Директор школы Ахметова Аягуль Нурабаевна поздравила педагогический коллектив с профессиональным праздником и вручила почетные грамоты заслуженным педагогам.





СОБЫТИЯ

В преддверии
Дня пожилого
человека в
нашей школе прошла линей-
ка, посвященная этому празд-
нику.



У нас в школе есть заме-
чательная традиция - наве-
щать накануне праздничных
дат наших ветеранов. И, ко-
нечно, День пожилого чело-
века не стал исключением.



Уже несколько лет уче-
ники 7 «Б» класса навещают
ветерана Болдырева Н.В.,
проживающего по адресу
Мустафина 20 кв. 3.



30 октября ребята при-
несли гостинцы, Сковород-
ников Александр сыграл на
гитаре для Николая Василье-
вича, а также ветеран поде-
лился историями из жизни и
пожелал ученикам успехов в
учебе.





СОБЫТИЯ

Вот что на этот раз задумало наше школьное министерство - конкурс среди учеников начально-го и среднего звена на поиск самых талантливых в формате «Х фактор»! Сначала, как принято в таких конкурсах, мы провели кастинг. Ребята волновались, усердно готовились и, услышав заветное «Вы проходите в I тур»!, искренне радовались и хлопали в ладоши. Ну а затем, под чутким взором справедливого жюри, конкурсанты исполнили свои номера. Во II тур, который пройдет в декабре прошли 15 человек. Напоминаем, что конкурсные номера нужно готовить новые! Желаем удачи!!

